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| Ulohy za 3 bodyl

1. Na kraji lesa rostl hiibek. Marie jej od pondéli do patku denné vyfoto-
grafovala. Ktera z téchto fotografii byla porizena v pondéli?
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2. Maruska zleva vybarvuje obrazek copanku spleteného ze tii prouzk.
Na kazdy prouzek pouzila jen jednu z barev: bil4, Sed4, ¢erna. Jaké
barvy budou mit pravé konce prouzka?

(A) 1je seda, 2 je bila a 3 je cerna (B) 1 je bil4, 2 je ¢erna a 3 je Seda
(C) 1je Cerna, 2 je Seda a 3 je bila (D) 1 je bila, 2 je Seda a 3 je éerna
(E) 1je seda, 2 je ¢erna a 3 je bila

3. Nela slozila z téchto ¢tyr dilkd klokana. Jak dilky
usporadala?
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Curéek 2

4. Kouzelnik vytahuje ze svého klobouku postupné tato zviratka
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Jejich poradi se opakuje vZdy po péti zviratkach. Ktera dvé zviratka
vytahne kouzelnik nyni?
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. Josifek mél dvé stejné velké karty (podivej O * %
se vpravo). V karté A jsou dirky (bild mista). [~ O
Josifek zakryl kartou A kartu B. Co vidél? O — **:
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. Po dokonceni obrazku mohou vzniknout pouze tyto xxx
symboly: o, ¢, ¥ & Kterym dilkem miZeme
dokoncit obrazek? ‘?
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7. Anicka nakreslila 3 ¢erné trojihelniky a méné nez 4 cétverce. Ktery

z obrazkd je Anic¢céin?
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. Kubik vytvoril z krychli téchto 5 staveb. Na kterou stavbu jich pouzil
nejvic?
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Curcéek 3

9. Na kterém z obrazki je vybarvena (Seda) ¢ast nejvétsi?
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V planku mésta umisti misto jednoho z pis-
men ddm tak, aby na kazdé piimé i na
kazdé okruzni ulici byly pravé tri domy. Na
které pismeno jsi ho umistil?
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Kdyz sectes ¢isla na péti okvétnich listcich kazdé
z kvétin, dostanes stejné cislo. Které ¢islo je na-
psano na zakrytém okvétnim listku?
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Cisla 1, 2, 3, 4, 5 a 6 zapsala Katka do Sesti ¢tvercu tak, ze

v kazdém z nich bylo jedno ¢islo a na Zddné nezapomnéla. BR
Soucet ¢isel v tmavé Sedych ¢étvercich byl 10, stejné jako ve
svétle Sedych ¢tvercich. Které ¢islo napsala do bilého étverce?

(A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

| Ulohy za 5 bodﬁl

Hanicka pied sebe polozila na stil kartu v tétopo-
loze: @ M A | Poté ji dvakrat pieklopila. Nejprve | 7 2h N |

pres horni okraj a poté pies levy okraj. Ve které (Y | /A
poloze pak kartu uvidéla?
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Curéek 4

Vcielka Maja se mtzZe pohybovat pouze po Sedych
bunkach. Vybarvi dvé bilé bunky tak, aby se Maja
dostala z mista A do B. Kolika zptsoby muizes takové
dvé bunky vybrat?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Dva vlaky jedouci opaénym smérem se mijeji. Kazdy z nich ma vagony
oc¢islované postupné od 1 do 31. V jednu chvili jsou v obou vlacich naproti
sobé vagony c¢islo 19. Ktery vagon je v tu chvili naproti vagonu 12?
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Na obrazku vidis, jak Zdenda porovnaval Sest ® ®
spoluzaka A az F' podle vysky. Kdyz napriklad
zjistil, Ze spoluzak B je vyss$i nez spoluzak A, v/ ®
nakreslil Sipku smétujici od B k A. Ktery ze
spoluzakt je nejmensi? ©
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Lukasek si vybral Sest rtiznych éisel od 1 do 9, kazdé
z nich napsal na jinou sténu krychle. Cisla 4, 5 a 8 o
napsal tak, jak vidi§ na obrazku. Soucty ¢isel na kazdé

dvojici protéjsich stén se rovnaji. Které ¢islo je napsano
na sténé proti ¢islu 5?
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Eva a Adam si vyménovali sladkosti. Nejprve dala Eva Adamovi stejny
pocet bonbont, jako mél Adam na zacatku. Poté dal Adam Eveé tolik
bonboni, kolik méla Eva po prvni vyméné. Po téchto dvou vyménach
ma kazdy z nich 4 bonbony. Kolik jich méla Evi¢ka na zacatku?

(A) 6 (B) 5 (C) 4 (D) 3 (E) 2



